

身残志坚铸军魂

——记常德市华斌医药有限公司董事长、伤残退役军人周功新

□本报记者 黄媛媛 通讯员 高国军

1974年，周功新出生在常德市鼎城区周家店镇一偏僻的农民家庭。他自小就随父母日出而作、日落而息。自古英雄出炼狱，从来富贵入凡尘。周功新启蒙是从憨厚的父亲那里开始，什么弟子规、三字经、增广贤文等，时常在他耳边萦绕。虽然有些断章取义，做人守本分，做事守规矩的信念耳濡目染，并深深扎根在他的脑海，进而成就了他光彩的人生。

也许是艰苦的农村生活，铸就了周功新吃得苦、霸得蛮、耐得烦的常德人性格。从周功新人生履历表上，搜寻到他不忘初心、牢记使命的华丽篇章。在部队，他舍生忘死，勇救战友，危险面前时刻冲在最前面；在地方，他砥砺前行，奋力拼搏，带领一批复转转业军人，开创了大片的新的天地。

1992年12月，17岁的周功新怀揣一人当兵、全家光荣的梦想，毅然从乡镇中学弃笔从戎。18岁周功新火速入党，19岁担任一级战备部队战位长。20岁作为突击分队队长，多次赴南沙、西沙执行任务。21岁在一次实弹军训中，不顾个人安危，舍身忘死，为

抢救3名新战士英勇负伤；22岁自海军总医院康复，以一名伤残军人的身份转业。1998年1月，周功新被安排到鼎城区石公桥镇药材站工作。2年后，因国企改革，公司破产，下岗的厄运降临其身。周功新没有以功臣自居，为了生计，他不等不靠，生怕给政府添负担。开始是帮洗车行洗车，后又起早贪黑开快餐送外卖，开手扶拖拉机跑运输也干过，后又到模具厂当工人，在理发店帮人理发，最后狂想当医生，牙科也学过……十八般武艺，样样尝识。退役不褪志，退伍不褪色，军人骨子里固有的韧劲和坚守，反而促使他坚韧不拔，更加强大起来。

一次偶然的机会，他得到了湖南益丰大药房连锁有限公司董事长高毅先生的赏识。周功新凭借在部队磨砺的不屈不挠的意志，在益丰从一名普通的业务员逐步成长为市场部经理、分公司总经理、总公司副总。

2008年，常德华斌医药有限公司成立后，管理一直不到位，经营长时间亏损。2009年9月，周功新抓住机遇，

带领57名战残军人抱团取暖，筹资入股，并向银行贷款，东拼西凑，筹资1200万元，重组华斌医药。经过不懈努力，华斌医药在行业已成为执行力最强，纪律严明，勇于担当，最富战斗力的公司。目前，公司拥有15000平方米现代化程度极高的药品仓储、物流配送中心，在吉首、张家界、怀化先后成立了分公司，销售网点遍布湖南湘西（含乡镇）近万家。公司现有固定资产近亿元，年上缴税收过百万元。公司先后吸收和安置退役军人近200人，安置下岗失业工人近300人。为更多的退役军人及下岗失业工人提供了就业创业平台。

2011年7月，公司先后被当地党委政府及军分区授予“双带双促”先进单位与“十佳”创业典型，率先在民企公司成立了“退役军人之家”。

周功新深知农村既是发展的短板，也是发展的亮点。他积极参加家乡农村的建设，为解决家乡父老的安全饮水问题，投资改造鼎城区周家店镇自来水厂，将濒临倒闭的水厂起死回生，使当地居民喝上安全优质的放心水。凭借自己多年在

外打拼，结识了一批能人志士，周功新雷厉风行，内引外联招商引资，建成了鼎城区后河片区一条繁华的商业街。

周功新倡导成立应急维稳民兵小分队，积极参与街道社区治安维稳，带领退役军人核心骨干，化解社会矛盾。2011年，公司投资160万元成立“退役军人之家”，组织战友们下棋、打球、登山等有益身心健康的活动，积极接纳转业士官和优秀士兵在公司就业，为地方稳定和发展贡献自己的力量。

常德是个水窝子，每到汛期，周功新总是带领民兵小分队奋战到抗洪抢险第一线。2012年，在斗姆湖管涌险情排除中，他不顾安危，带领退伍老兵在5分钟内搭建野外防洪指挥所，受到常德军分区首长的表扬与肯定。2014年7月，他连夜组织两卡车救灾物资，绕道沅陵山区，第一时间将救灾药品送达桃花源灾区。

初心触动情怀，情怀就是使命。标杆引领方向，典范启迪国人。周功新——不愧为众多现役军人的典范、退役军人的标杆。

武陵区全面治理拖欠农民工工资问题

本报讯(记者 武大为)9月30日下午，武陵区召开治欠保支联席(扩大)会议，传达了国务院及常德市解决企业拖欠工资问题联席(扩大)会议精神，强调将全面排查、整改、保障农民工工资支付。

武陵区治欠保支联席会议办公室通报了2019年治欠保支工作开展情况、存在的问题和下一步工作思路及建议。区住建局、区交通局、区水利局等部门分别汇报了工作情况。各乡镇街道和江北集团等平台公司进行了发言表态。会议强调，当前保障农民工工资支付工作任务异常艰巨，相关区直单位及乡镇街道要提高站位，高度重视企业拖欠工资问题；要全面排查、全面整改，必须严格执行，抓好制度落实，压实责任，强化保障，确保成效。要集中力量，提高效率，把治理拖欠农民工工资问题工作真正推向制度化。



近日，2018年湖南省优秀工程勘察设计获奖作品巡展在市文化馆二楼展厅亮相。当日吸引了我市勘察设计协会的各单位代表及湖南文理学院土木工程学院的师生等近千人前去参观学习。 本报通讯员 张峰 摄

武陵区委网络安全和信息化委员会召开第一次会议

本报讯(记者 曾轶)10月9日，武陵区委网络安全和信息化委员会召开第一次会议。会议学习了关于网络安全和信息化工作的重要论述，传达了省委、市委网络安全和信息化委员会第一次会议精神，研究了全区网络安全和信息化发展重大问题等。

会议指出，网信工作关乎党的执政地位基础和执政地位；关乎经济发展和

社会稳定；关乎信息安全和群众利益。全区各级各部门要强化底线思维与问题意识，增强网信工作的紧迫感。

会议强调，全区各级各部门要把握网信工作的总判断、总目标、总步

调、总任务和总格局。要增强网信工作的针对性，在加强领导上下功夫，在网络建管上下功夫，在队伍建设上下功夫，为美好武陵新蓝图提供强大的网络安全保障和信息化支撑。



近日，鼎城区斗姆湖街道纪工委工作人员来到辖区内新农村社区，走访慰问身患尿毒症的低保户王猛。工作人员详细询问了王猛的生产生活状况以及治疗方案，鼓励他积极配合治疗，以坚强的意志和乐观积极的态度来创造新生活。 本报通讯员 吴波 摄

临澧12月底全部取缔水库承包合同养殖

本报讯(通讯员 刘汉梅)日前，笔者从临澧县召开的水库水源保护工作会议上获悉，为进一步推进水库水源环境保护，今年11月底前，临澧县将解除全县所有水库承包合同、12月底前全面退养。

今年以来，临澧县结合《水污染防治法》执法检查工作，对全县22处居民在用饮用水源地地开展了问题排查，列出问题清单，并成立专项整治领导小组，制定整治行动方案，明确部门乡镇职责，要求严格按照水库水源环境保护工

作方案要求，对标对表，把握节点，11月底前解除全县所有水库承包合同、12月底前全面退出合同养殖。目前，解除水库承包合同、拆除围湖养殖堤坝、拆解养殖作业渔船等各项工作正在有序推进中。

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核，常德经开区污水通道工程已具备公开招标条件，招标人为常德经济技术开发区建设管理局，投资额约1384.34万元，现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(www.bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室
2019年10月10日

南金城揭“神秘面纱” 实景园林惊艳全城

□本报记者 张顺 文/图

当中式园境叠加现代审美，优雅恬静的园林时光邂逅喧嚣的都市气息，细节处处体现现代人居的美好生活，一个滨水生态范本在沅水南岸徐徐展开。“十一”期间，备受瞩目的江南品质楼盘南金城实景园林开放，自成一景，累计吸引了数千名准业主参观游览。

南金城，自建设之初即备受瞩目，不仅是在江南城区，不少江北市民亦被它的温婉大气所吸引。经过5个多月、150多个昼夜精雕细琢，南金城滨水园林示范区终于揭开神秘面纱，以耀眼夺目的姿态，呈现于江南的沅江水畔，实景园林的璀璨绽放，惊艳全城。

9月28日，南金城内部园林第一次亮相，接受全市人民的检阅，内部园林“十景”独具匠心，凝聚的江南滨水园林之美，如梦如幻，如泼墨山水画，让所有参观业主、准业主感受到了江南之美以及滨水生活的魅力所在。

南金城园林景观采用“十景”园林礼制：明德庭、崇德门、绿荫礼宾道、闲趣连廊、阳光庭院、碧水潜园、动感球坊、童趣天地、悦跑道、珍趣景，重拾江南建筑格局的仪式感。以“十景”的人文宜居设计，实现现代与传统的碰撞，用现代人居设计理念与中国传统格局两相交融，打造新江南景观风格。在整体布局上前有中正大气之范，后有深宅院落的府序之仪。

“因地制宜”的设计理念将“地势”的运用展现得淋漓尽致，南金城承袭高端人居产品精髓，坚持为江南呈现别具一格的居

家典范。踏入园林示范区，一幅唯美的江南画卷徐徐展开，或繁或简，或形或神，既蕴涵传统中式建筑的精髓与风雅气息，也浸润着现代设计的内涵与韵味。天地山水被纳入一府一院之中，方寸之间绽放江南灵动之美，国人骨子里的江南情怀，被完美演绎在南金城的建筑和景观之中。

小猪佩奇主题展(佩奇一家、佩奇的邮箱、佩奇的客厅、佩奇的咖啡屋)、国庆主题灯展(国庆灯会长廊、盛世花开、龙腾四海、夜光蒲公英、星空凉亭)、缤纷音乐乐盘、月景互动合影墙等主题活动，让现场来宾与孩子亲子互动，现场气氛欢乐而融洽。

将自然融入建筑，并没有想象中那么简单，一山一水，一石一木，都蕴含了设计师无数的心血。南金城在设计和施工上精益求精，数十次的反复修改优化，每一条线、每一个角度都精心考究，才能将山光、水色、风声、鸟语，融入生活中来，产生微妙的意境，将人们从喧嚣中唤醒，与世界重遇，这才是江南滨水人居该有的礼序和享受。

■ 咨询电话：
0736-7678888

■ 项目地址：
常德市江南城区桃花源路



南金城大门入口



夜景实拍



南金城碧水潜园实景



儿童乐园



鲜花走廊